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Domžalski obrtniki — 1.360
jih je, zaposlujejo pa še okoli
1.200 delavcev, lako da v drob-
nem gospodarstvu občine dela
okrog 20 % vseh zaposlcnih — se
vneto pripravljao na svojo prvo
razsfavo, ki bo maja ob pražniku
občine v Domžatah. Na njej bodo
obrtniki dali posebno pozomost
izdelkom, s kalerimi bi drobno
gospodarstvo lahko nadomcstilo
uvoz, o/iroma jih prodajalo na
tujih trgih. Drobno gospodarstvo
je v družbenem proizvodu dom-
žalske ubčine udclv/cno /a H) %.
pa tudi 35 % občinskega prora-
čuna napolnijo davščine i/ drob-
nega gospodarstva. Števil« obrt-
nikuv, ki so zdaj vključeni v
izvuz, je siccr še skromno, kljub
temu pa so uspehi u preteklega
leta precej boljši kol v letul980.
Lani so v Avstrijo izvažali se-
stavne dele j.a elek(rot«hniko, za
Italijo so izdelovali posebno oro-
dje, v ZR Nemčiji so opravljali
posebna dela, prck neke Celjske
organizacije pa so uresničili pre-
cejšen izvuz v Sovjetsko zvezo.
Možnosti s tem št niso izčrpane,
veliko jih je predvsem v tekstilni
panogi. Predvidevajo, da bodo
letos ne le izravnali, ampak z

izvozom precej presegli uvoz su-
rovin in reprodukcijskega mate-
riala za drobno gospodarstvo.

S stanovanjskim oživljanjem in
prenavljanjem območja Ljub-
Ijanske občine Center bodo pri-
dobili 1.300 stanovanj. s tem pa
tudi okoli 4.000 novih prebival-
cev. Z deli bodo pričeli letos
spomladi. V tej občini zadnjih
petnajsi let ni bilo zgrajeno niti
eno stanovanje. čeprav so za to
bile dane vse možnosti; po drugi
strani pa je v občini vsako leto
500 do 1.000 prebivalcev manj.
Za to gradnjo so zahtevana po-
sebna merila. katerih skupni
imenovalec je prav gotovo vklju-
čevanje novega v že obstoječe
mestno tkivo. Ne bi se smelo do-
gajati tako kot v preteklosti. ko so
zaradi nanovo zgrajenih poslov-
nih ali upravnih stavb porušili, pa
tudi ogrozili izgled ulice ali dela
mesla. Primer za tako nespa-
metno dejanja je nova zgradba
RTV centra. Nove stanovanjske
površine bodo precej velike, saj
so predlagali kar 20 metrov povr-
šine na prebivaka, kar je za dobre
4 metre več kot v stanovanjih ne~
katerih novozgrajenih Ijubljan-
skih sosesk. C.P.


